

省卫健委中医局一级调研员闫秀梅

出席省针灸医院“贴敷节”开幕仪式



本报讯(记者张丽闫珊)6月30日上午,省针灸医院主题为“冬病夏治,扶阳养肺”的首届“贴敷节”在北园街院区启幕。省卫健委中医局一级调研员闫秀梅出席活动并讲话,清徐县政府办公室副主任罗颖,省针灸医院班子成员,中层干部和医护代表,太原市小店区营盘街道长治路二社区党委书记兼主任杨广靖,晋源区、杏花岭区和尖草坪区社区卫生服务中心,小店区平阳社区、迎泽区老军营社区和万柏林区南寨社区卫生服务中心等嘉宾参加了启动仪式。活动现场设立了咨询、义诊服务专区,为广大群众进行现场咨询及义诊,群众可享受免挂号费和诊疗费及免费贴敷体验。

仪式上,院长刘照峰代表全院职工向一直以来关心支持医院发展建设的各级领导和来宾表示衷心的感谢,并表示希望通过“贴敷节”的举办,让更多的人了解中医、了解特色的贴敷疗法,进一步彰显公立医院的公益性,传播中医药文化。

闫秀梅指出,中医药是中华优秀传统文化的瑰宝,中医药事业是我国卫生健康事业的重要组成部分。近年来,省委、省政府高度重视中医药工作,先后印发实施建设中医药强省战略,高规格召开建设中医药强省大会,颁布实施《山西省中医药条例》,中医药事业迎来天时、地利、人和的大好发展时机。省针灸医院举办

的首届“贴敷节”,将进一步推动冬病夏治这一中医健康养生理念和中医特色疗法更广泛深入的传播,对更好的服务群众产生积极的促进作用。

在热烈的掌声和愉悦的气氛中,随着触摸球的启动,省针灸医院首届“贴敷节”正式启幕。该院医护人员为大家带来八段锦、古琴、琵琶等传统艺术表演,在传统功法《八段锦》《马王堆导引功法》的习练过程中,意念活动与形体动作相互配合,循经导引、形意相随,让群众感受到医院独具特色的中医健身疗法,领略了中医药传统文化的气韵与内涵。

义诊现场,该院医师免费为现场群众把脉问诊、辨证体质、答疑解惑,详细讲解三伏贴的适应症、禁忌症、贴敷后注意事项,根据实际情况免费提供相应穴位的贴敷治疗,让大家感受到三伏贴养生防病保健的好处。期间,医护人员还为现场群众提供测量血压、测血糖等服务,并发放免费贴敷券、《“贴贴”科普--穴位贴敷册》等。

前来问诊的群众络绎不绝,医患零距离和谐在一起聊养生谈家常,伴随着阵阵夏日晨风,群众的心头也多了丝丝

“凉爽”。同时,线上直播间让众多网民目睹了气氛热烈的活动现场,纷纷点赞留言,有的还通过“云端”问诊,专家在线上逐一答疑解惑。本次贴敷活动,服务人群698名,贴敷6900片。

省针灸医院“贴敷疗法”是以中医经络学说为理论依据,应用中药制剂,施于皮肤、孔窍、腧穴及病变局部等部位的治疗方法。结合国医大师吕景山教授“针药对法”学术思想,通过辨证分析选择相应穴位、精选对药配伍处方、采用特殊工艺制作而成,达到温阳、驱散体内寒气,使肺气升降正常,温补脾肾,增强机体抗病能力,并取得相关发明专利。

“贴敷节”的举办,让更多的群众了解到中医药文化,切身感受中医特色诊疗服务的同时,宣传科普了中医药文化知识,进一步提升了群众自我保健的意识,推动了冬病夏治的广泛传播。今后,省针灸医院将持续开展更多的义诊活动,为群众实实在在办实事、办好事,更好地满足人民群众对中医预防保健的服务需求,为人民群众提供更为优质、更为便捷、更为周到的中医医疗服务。

大同市被评为“2023避暑旅游优选地”

近日,2023年中国避暑旅游发展报告发布会在湖北省恩施州利川市举行。大同市被大会授予“2023避暑旅游优选地”,获此殊荣的共有全国40个地市和县级城市,大同是山西唯一被评为“避暑旅游优选地”的城市。此前,大同已连续五年被评为“中国避暑旅游城市”,每年夏天都吸引着众多游客前来“纳凉”。

该报告会由中国旅游研究院、中国气象局公共气象服务中心等主办,主题为“避暑旅游,美好生活”,《全国避暑旅游发展报告》《2023年全国避暑旅游城市研究报告》《消暑避暑夜游报告》等多项专题报告在会上重磅发布。此次“2023避暑旅游优选地”评选标准主要为气候条件、景区丰度、旅游热度、避暑热度、海拔高度、旅游服务质量等方面。

古都大同历史悠久,文化灿烂,名胜古迹众多,更以气候凉爽、四季分明,自然资源丰富、大气质量优良而著称,正着力塑造“文化古都,清凉夏都,美食之都”文旅品牌。地处黄金北纬40°线的大同是天赋的宜居“避暑胜地”,盛夏最高平均温度26℃,平均50%的相对湿度凉爽宜人,年均3000小时的日照度和最适宜人类居住的1000米海拔高度赋予大同负氧离子富集层优势。大同生态环境优良,“大同蓝”闻名遐迩,蓝天白云常伴,山雄水秀,风光殊胜,北岳恒山人天北柱,大同母亲河桑干河自西流向东北横贯全市,大同还拥有火山地质公园、矿山地质公园、森林公园、湿地公园、沙漠公园等9座国家级公园,绿浪滚滚,松涛阵阵,蔚为壮观。四百公顷文瀛湖,背依白登山,面朝大同城,碧波荡漾,湖光山色,水鸟翻飞,游客云集。明媚的夏日置身大同,融入这座人文厚重、魅力无限的古都,更有湛蓝的天、纯净的云和清新的风,以及人体最为舒适的“大同温度”,让古都大同格外引人入胜。

(组稿 白金 通讯员 白晓静 杨滢)

阳曲县商贸新街社区开展知识讲座 让暑假安全“不放假”

为增强未成年人的安全防范意识和自我保护意识,减少或避免暑假期间意外的发生,让他们度过一个安全、愉快的假期。7月4日,阳曲县商贸新街社区开展未成年人暑期安全知识讲座。

讲座中,社区工作人员向未成年人和家长讲述了假期防溺水、防火、急救知识及如何使用消防器材等安全问题,并结合日常生活中的真实案例,深入浅出地向未成年人及家长强调了暑期安全的重要性。在场的孩子们认真听讲,纷纷表示不到有危险标识的地方去,多看一些安全教育书籍,增加自己的



知识面,让自己安全、健康、成年人的防范意识,帮助掌握更多的安全知识,而且丰富了未成年人的暑期生活,营造一个平安、快乐的暑期氛围。

(组稿 白金)

中国银行保险监督管理委员会朔州监管分局关于撤销中国人民财产保险股份有限公司怀仁支公司王坪营销服务部的公告

根据中国银行保险监督管理委员会朔州监管分局批准,撤销中国人民财产保险股份有限公司怀仁支公司王坪营销服务部,现予以公告。

中国人民财产保险股份有限公司怀仁支公司王坪营销服务部
机构编码:000002140624002
批准日期:2002年12月03日
许可证流水号:00011306
机构住所:山西省朔州市怀仁市208国道西侧全福宅段(云西广场)c6
发证机关:中国银行保险监督管理委员会朔州监管分局

中国银行保险监督管理委员会朔州监管分局关于撤销中国人民财产保险股份有限公司平朔矿区支公司生活区营销服务部的公告

根据中国银行保险监督管理委员会朔州监管分局批准,撤销中国人民财产保险股份有限公司平朔矿区支公司生活区营销服务部,现予以公告。

中国人民财产保险股份有限公司平朔矿区支公司生活区营销服务部
机构编码:000002140601003
批准日期:2002年12月03日
许可证流水号:00011312
机构住所:山西省朔州市开发区朔唯路8号
发证机关:中国银行保险监督管理委员会朔州监管分局

每一位献血者都是英雄

感谢您! 挽救我的生命!

——山西省血液中心 太原市血液中心——